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64-100 Leszno
Uprzejmie proszę o wypłatę mi wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe przepracowane w miesiącach: marcu, kwietniu i maju br. w liczbie: tu wpisać liczbę godzin za marzec, kwiecień i maj).
Uzasadnienie

        W miesiącach, za które domagam się zapłaty za przepracowane godziny ponadwymiarowe prowadziłam/em zdalne nauczanie wg planu lekcji obowiązującego w II semestrze bieżącego roku szkolnego. W planie tym nie dokonano żadnych zmian, a ja zrealizowałam wszystkie zaplanowane lekcje w dniach nauki szkolnej.
        Zgodnie § 7 ust.1  Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 Zajęcia realizowane z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość lub innego sposobu kształcenia nauczyciel realizuje w ramach obowiązującego go przed dniem wejścia w życie rozporządzenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, prowadzonych bezpośrednio z uczniami albo na ich rzecz, a w przypadku godzin zajęć realizowanych powyżej tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych lub opiekuńczych – w ramach godzin ponadwymiarowych, o których mowa w art. 35 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. – Karta Nauczyciela (Dz. U. z 2019 r. poz. 2215). 
W związku z powyższym uważam, że należy mi się wynagrodzenie za zrealizowane godziny ponadwymiarowe. W załączeniu zestawienie przeprowadzonych lekcji.

              z poważaniem

